

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 Octombrie 2012 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana și D-nul Vlad Sorin.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 lipsește motivat D-nul Sido Albert fiind internat în spital. .

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și bugetului pe secțiune , detaliat la venituri , pe capitole și subcapitole pe anul 2012.

2 . Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea transiterii fără plată a autospecialei de intervenție APCT 1 Savien pentru stingerea incendiilor aparținând Consiliului local al comunei Zăbala către Consiliul local al comunei Zagon.

3 Proiect de hotărâre cu privire la organizarea alegerii delegatului sătesc al satului Peteni aparținător comunei Zăbala.

4. Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemnoș proprietatea Primăriei Zăbala.

5. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul Ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi și D-nul președinte de ședință îl invită pe D-nul primar să prezinte Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli .

D-na Sido Gabriela prezintă anexa la Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

D-nul Szigyarto Nimrod întreabă dacă lucrările executate de S.C., Vectra sunt incluse în această rectificare.

D-nul Sebestyen Levente întreabă dacă reparația podului din Keresztesek .a fost plătită prin această rectificare.

D-nul primar arată că aceasă lucrare se va achita de la bugetul local..

D-nul Papp Janos întreabă când se va repara drumul spre Tamasfalau.

Nemaifiind discuții față de primul punct al ordinei de zi, d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 52/2012

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâreși Expunerea de motive cu privire la transmiterea fără plată a Autospecialei P.S.I. către Primăria Zagon.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 53/2012

In continuare D-nul Fejer Levente prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la organizarea adunării satești în vederea alegerii unui delegate sătesc din satul Peteni aparținător comunei Zăbala dat fiind faptul că nu este consilier din satul Peteni în consiliul local.

D-nul primar Adam Attila Peter arată că este de accord cu alegerea unui delegate sătesc din satul Peteni, dar propune amânarea organizării adunării satești două data de 9 decembrie 2012 când au loc alegerile parlamentare , deoarece acum începe campania electorală pentru alegerile parlamentare.

D-nul Ambrus Attila – arată că cu această ocazie se poate face si campanie electorală.

D-nul Sebestyen Levente set de accord cu amânarea datei organizării adunării satești.

D-nul Pătrânjel Nicolae propune amanarea convocării adunării satești pentru luna inauarie 2013.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea datei de organizare a adunarii satești propuse de d-nul Pătrânjel Nicolaeși se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 54/2012

D-nul Papp Janios întreabă dacă în satul Peteni este asigurată asistența medicală.

D-nul primar arată că este asigurat spatial pentru cabinetul medical unse saptamânal se deplasează medical de familie și personalul de la Caritas.

In continuare d-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietatea consiliului local Zăbala.

Prețul de pornire al licitației este de 130 lei/m.pentru materialul lemnos din APV 778 în cantitate de 353 m.c. și 150 lei / m.c. pentru materialul lemons din APV 779 în cantitate de 165 m.c.

Garanția este de 10 % din valoarea materialului lemons.

Taxa de participare la licitație 100 lei.

Pasul 5 lei.

Licitația va avea loc pe data de 15.11.2012 ora 10.

Din comisie de licitație vor face parte d-nii

Demes Botond viceprimar

Vlad Sorin M;arian tehnician Silvic

Fejer Levente consilier

Cosnean Calin Constantin consilier

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 55/2012

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Papp Janos propune ca președinte de ședință pe D-nul Fejer Zsolt..

In acest sens se adopta hotărârea nr. 56/2012

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
FEJER LEVENTE

Fejer



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

Ileana